

IZP-Z.271.101.2.2014

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Remont oświetlenia ulicznego na terenie miasta Jelenia Góra”.
Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.101.2014.

1. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy, oprócz gwarancji Wykonawcy na roboty budowlane, wymagana będzie także gwarancja producenta materiałów wykorzystanych w inwestycji?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak, Zamawiający będzie wymagał na etapie realizacji zamówienia przedłożenia przez Wykonawcę gwarancji producenta na:

- oprawy ledowe – minimum 10 lat,
- na oprawy z lampą sodową - minimum 3 lata,
- na oprawy dekoracyjne ledowe – minimum 5 lat

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści zastosowanie słupa oświetleniowego z kompozytu, jako rozwiązanie równoważne, produkowanego i dopuszczonego do stosowania zgodnie z normą PN-EN 40-7.

Zalety słupów kompozytowych:

- słupy nie korodują, nie wymagają konserwacji i malowania,
- słupy i drzwiczki nie mają wartości złomowej – ograniczone ryzyko dostępu do instalacji pod napięciem,
- słup kompozytowy jest izolatorem – ograniczone niebezpieczeństwo porażenia prądem,
- słupy dostępne w wielu kolorach.

Więcej szczegółów znajdują Państwo na stronie internetowej www.slupydrogowe.eu

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z pkt. II. ppkt 6, 7 i 8 Opisu przedmiotu zamówienia (Tom III SIWZ) Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, których użycie prowadzić będzie do zakładanego efektu.

Decyzja o zastosowaniu rozwiązań równoważnych będzie rozpatrywana i badana na etapie realizacji zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy Inwestor, z uwagi na miejsce eksploatacji słupów oświetleniowych, przewiduje zastosowanie słupów cechujących się stopniem ochrony nie mniejszym niż IP44, które może ograniczyć dostęp osób trzecich do instalacji elektrycznej znajdującej się wewnątrz słupa?

IP 44 oznacza ochronę przed ciałami o wielkości ponad 1mm – np. cienkie narzędzie, cienki przewód, a także ochronę przed kroplami padającymi pod dowolnym kątem, ze wszystkich stron – np. deszcz.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie przewiduje zastosowanie słupów cechujących się stopniem ochrony nie mniejszej niż IP44.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zasady „jedynego kryterium najniższej ceny” na zastosowanie obok kryterium cenowego następujących kryteriów oceny ofert:

Kryterium I:

Kosztu eksploatacji słupa w skali roku.

Kryterium II:

Oferowany okres gwarancji producenta słupa obejmująca gwarancję antykorozyjną na oferowany rodzaj słupa.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Z uwagi na wymóg udzielenia przez Wykonawcę gwarancji na oferowane oprawy (patrz odpowiedź na pytanie nr 1) Zamawiający nie zmienia przyjętych kryteriów oceny ofert.

Zgodnie z obecnymi zapisami treści SIWZ oferty zostaną ocenione przez Zamawiającego w oparciu o jedyne kryterium - CENA.

- II. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) informuje, że **dokонуje następujących zmian treści SIWZ**

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert w następujący sposób:

Termin składania ofert: do dnia 20.08.2014 r., do godziny: 10:00

Termin otwarcia ofert: 20.08.2014 r., godzina: 12:00

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany i sprostowania stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

PREZYDENTA MIASTA
JELENIE GÓRY

Mirosław Dzika

Zastępca Prezydenta Miasta